股票代码: 002433 股票简称: 太安堂 公告编号: 2019-006

债券代码: 112336 债券简称: 16 太安债

广东太安堂药业股份有限公司 关于为控股子公司开展融资租赁业务提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、交易概述

广东太安堂药业股份有限公司(以下简称"公司")于2019年1月28日召开了第四届董事会第三十四次会议,审议通过《关于为控股子公司开展融资租赁业务提供担保的议案》。公司控股子公司广东宏兴集团股份有限公司(以下简称"宏兴集团")拟与国药控股(中国)融资租赁有限公司(以下简称"国药租赁")开展售后回租业务,融资金额为人民币5,000.00万元,融资期限为24个月(以下简称"融资租赁"),公司拟为宏兴集团提供连带责任保证。

根据《公司章程》、《深圳证券交易所股票上市规则》的相关规定,本次交易无需提交股东大会审议。本次交易没有构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,无需经有关部门批准。

二、被担保人基本情况

(一) 基本情况

公司名称:广东宏兴集团股份有限公司

住所:广东省潮州市西荣路40号

成立日期: 1992年12月24日

法定代表人: 胡清光

注册资本: 32,616.7万(元)

经营范围:经营本企业自产产品及相关技术的出口和本企业生产、科研所需原辅材料、机械设备、仪器仪表、零配件及相关技术的进口业务(具体按「1997]



外经贸政审函字第2991号文经营);经营本企业进料加工和"三来一补"业务。新药研究开发,销售中药材,中成药,化学药制剂,抗生素原料药,抗生素制剂。制药机械,日用化学品,包装材料,五金交电,建筑材料。以下项目仅限属下分支机构经营,具体经营项目为:生产片剂、硬胶囊剂、颗粒剂、丸剂(水丸、蜜丸、水蜜丸、浓缩丸)、散剂、茶剂、糖浆剂、合剂、口服液、酊剂、酒剂,中药前处理及提取车间(口服制剂)。生产中药饮片(净制、切制、炒制、炙制、蒸制、煮制)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

(二) 产权及控制关系

公司为宏兴集团的控股股东,公司持有其86.34%的股权。

(三)最近一年一期主要财务数据:

单位:人民币万元

项目	2017年12月31日	2018年9月30日
	(经审计)	(未经审计)
资产总额	97, 443. 97	105, 920. 30
净资产	60, 323. 88	62, 114. 29
负债总额	37, 120. 09	43, 806. 01
资产负债率	38. 09%	41. 35%
_	2017年	2018年1-9月
营业收入	25, 553. 08	10, 577. 87
净利润	2, 006. 98	1, 810. 41

三、交易标的基本情况

- 1、标的资产概况: 宏兴集团名下生产设备
- 2、标的资产基本情况:截至本公告发布日,标的资产不存在质押或者其他 第三人权利,不存在涉及有关资产的重大争议、诉讼或仲裁事项,不存在查封、 冻结等司法措施。
 - 三、融资租赁业务主要内容
 - 1、租赁物: 宏兴集团自有设备
 - 2、融资金额: 5,000 万元
 - 3、租赁方式:售后回租

- 4、租赁期限及还款方式: 24 个月, 自起租日起算; 每年还租 12 次, 按月还款
- 5、抵押物:公司全资子公司上海金皮宝制药有限公司以其持有的上海虹口四川北路 888 号 601-603、605-609 室提供抵押担保,不动产权证书编号:沪房地虹字(2015)第 015301 号。公司全资子公司上海太安堂云健康科技有限公司以其持有的汶水东路 51 号全幢提供抵押担保,抵押物建筑面积为 7254.00 平方米,不动产权证书编号为沪(2017)虹字不动产权第 007657 号。
- 6、其他担保:广东太安堂药业股份有限公司、太安堂集团有限公司、公司 实际控制人柯树泉先生和公司总经理柯少彬先生提供连带责任担保。

本次融资租赁事项尚未签订协议,租赁方式、实际融资金额、实际租赁期限、租金及支付方式等融资租赁的具体内容以实际进行交易时签订的协议为准。

五、担保协议的主要内容

担保方式:连带责任保证。

担保期限:直至宏兴集团在融资租赁合同项下对国控租赁所负全部债务届满之日起三年。

本次担保事宜具体内容以公司、太安堂集团有限公司、柯树泉先生和柯少彬先生签署的有关担保保证函、保证书等的内容为准。

六、交易目的和风险控制

公司本次为宏兴集团提供担保,是为了支持子公司发展,满足其经营需要,符合公司整体利益。宏兴集团经营状况良好,公司为宏兴集团提供担保期间,能够对其经营实施有效监控与管理,相关风险整体可控。

本次交易有利于盘活宏兴集团存量资产,增加现金流量,优化宏兴集团资产 负债结构,有利于宏兴集团生产经营的发展。本次交易不会影响宏兴集团对标的 设备的正常使用。

七、累计对外担保数量

截至本公告出具日,公司及子公司对外担保余额为50,000万元,若本次融资及担保发生后,公司及子公司对外担保余额为55,000万元,占公司2017年经审计净资产的比例为11.20%。

公司及其子公司未发生逾期担保、涉及诉讼的担保及因担保被判决败诉而应



承担损失的情况。

七、备查文件

- 1、《第四届董事会第三十四次会议决议》;
- 2、独立董事关于公司第四届董事会第三十四次会议相关事项的独立意见。

特此公告

广东太安堂药业股份有限公司董事会 二〇一九年一月二十九日